

# 彭水苗族土家族自治县市场监督管理局

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，重庆市彭水苗族土家族自治县市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺和崇高的敬意！30 年栉风沐雨，30 载砥砺奋进，贵社始终坚守“为民护安”的初心，深耕食品安全舆论阵地，以专业、权威的报道推动社会共治，为守护人民群众“舌尖上的安全”作出了不可替代的贡献。

作为全国食品安全领域的旗帜媒体，贵社以笔为剑、以纸为盾，始终站在食品安全宣传和监督的第一线。从政策法规的深度解读到典型案例的警示曝光，从科学知识的普及传播到先进经验的推广引领，贵社始终与国家食品安全战略同频共振，为行业规范发展、公众认知提升注入了强劲动力。贵社的每一篇报道、每一次发声，都彰显了媒体的社会责任与时代担当，成为推动食品安全治理体系和治理能力现代化的重要力量。

在彭水这片民族融合的热土上，贵社的媒体力量与基层食品安全工作紧密相连。近年来，在贵社的支持下，我县食品安全宣传进乡村、进校园、进企业活动深入开展，民族特色食品产业规范发展、传统节庆食品安全保障等重点工作得

到广泛传播。贵社的权威报道不仅为我县市场监管工作提供了科学指导，更让“食品安全人人有责”的理念深植于苗乡土寨的群众心中，为筑牢武陵山区食品安全防线凝聚了社会共识。

三十而立，初心如磐；展望未来，使命在肩。当前，食品安全治理面临新形势、新挑战，民族地区食品安全工作更需凝聚多方合力。我们愿与贵社继续携手，以党的二十大精神为指引，践行“四个最严”要求，共同讲好食品安全故事，传播监管为民声音，为推动形成政府主导、媒体引导、公众参与的共治格局贡献更大力量！

衷心祝愿中国食品安全报社继往开来、再创辉煌！愿贵社在新时代新征程中，继续书写守护民生安全的壮丽篇章！

彭水苗族土家族自治县市场监督管理局

2025年4月25日